



USAMVBT

ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ A BANATULUI
„REGELE MIHAI I AL ROMÂNIEI”
DIN TIMIȘOARA

Facultatea: de Agricultură

Domeniul: Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală

Programul de studii: Managementul înregistrării sistematice a terenurilor agricole în contextul dezvoltării rurale

Tip studii: Master

Forma de învățământ: Învățământ cu frecvență

Forma de finanțare:

RAPORT LISTĂ CANDIDAȚI ÎN AȘTEPTARE

Nr crt	Cod candidat	Facultate	Domeniu	Programul de studii	Forma de învăț.	Tip studii	Finanțare	Media generală	Taxa	Achitată
1	16754	de Agricultură	Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală	Managementul înregistrării sistematice a terenurilor agricole în contextul dezvoltării rurale	Învățământ cu frecvență	Master	Finanțare de la buget (FB)	8.49	0.00	Da
2	16722	de Agricultură	Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală	Managementul înregistrării sistematice a terenurilor agricole în contextul dezvoltării rurale	Învățământ cu frecvență	Master	Finanțare de la buget (FB)	8.48	0.00	Da
3	16760	de Agricultură	Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală	Managementul înregistrării sistematice a terenurilor agricole în contextul dezvoltării rurale	Învățământ cu frecvență	Master	Finanțare de la buget (FB)	8.38	0.00	Da
4	15200	de Agricultură	Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală	Managementul înregistrării sistematice a terenurilor agricole în contextul dezvoltării rurale	Învățământ cu frecvență	Master	Finanțare de la buget (FB)	8.20	0.00	Da
5	17449	de Agricultură	Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală	Managementul înregistrării sistematice a terenurilor agricole în contextul dezvoltării rurale	Învățământ cu frecvență	Master	Finanțare de la buget (FB)	8.16	100.00	Da
6	16739	de Agricultură	Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală	Managementul înregistrării sistematice a terenurilor agricole în contextul dezvoltării rurale	Învățământ cu frecvență	Master	Finanțare de la buget (FB)	8.14	0.00	Da
7	15189	de Agricultură	Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală	Managementul înregistrării sistematice a terenurilor agricole în contextul dezvoltării rurale	Învățământ cu frecvență	Master	Finanțare de la buget (FB)	8.09	0.00	Da
8	16778	de Agricultură	Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală	Managementul înregistrării sistematice a terenurilor agricole în contextul dezvoltării rurale	Învățământ cu frecvență	Master	Finanțare de la buget (FB)	7.98	0.00	Da

Rector,

Prof. Univ. Dr. Ing. Cosmin Alin POPESCU

Decan,

Prof. Univ. Dr. Florinel IMBREA

Secretar comisie de admitere,